



Всем известно о пользе орехов, но что полезно для людей не всегда полезно для собак. Некоторые виды орехов можно давать собакам, но следует помнить, что существенной пользы они не принесут, а вот последствия могут быть серьёзными.

Не секрет, что орехи очень калорийны из-за большого содержания растительных жиров (в 100 граммах, в зависимости от вида, содержится 550-860 ккал), в результате увеличивается риск развития панкреатита. Многие виды орешков отличаются большим содержанием железа, которое провоцирует развитие камней в мочевом пузыре. Наконец, орехи могут вызвать отравление разной степени.

Вообще орехи плохо перевариваются, особенно у собак, которые их зачастую заглатывают целиком. У многих животных после такого лакомства начинаются газы.

Неправильное хранение или заготовка приводит к развитию плесени, тогда, например фисташки и кешью, могут содержать ядовитое вещество – афлатоксин, которое может привести к гастроэнтериту (воспалению желудка и кишечника). Для человека съеденные в небольшом количестве ядра с плесенью не принесут вреда, а вот для собаки могут оказаться смертельными.

Гораздо полезнее и дешевле покупать специальные лакомства для собак или скармливать кусочки фруктов. Если уж хочется побаловать питомца орехами, то они должны выступать только в качестве редкого лакомства.

Какие орехи можно собакам



Миндаль (694 ккал) не токсичен, но, тем не менее, его не рекомендуется давать слишком часто. Миндаль богат мононенасыщенными жирами, поэтому при регулярном кормлении у животных может развиваться панкреатит. Несколько миндалин (2-5 штук) вреда не причинят, но и пользы тоже не будет. Кстати, собаке можно давать миндальное молоко, но не в большом количестве и если в нём нет искусственных подсластителей, добавок в виде шоколада, изюма и других ингредиентов, опасных для собак. В больших количествах миндальное молоко вызывает диарею, рвоту, но в России не каждый будет баловать питомца миндальным молоком, в связи с тем, что это затратно. С молоком следует проявлять осторожность, т. к. у некоторых питомцев может быть аллергия. Миндальное масло нельзя.



Кедровые орешки можно собакам, они, пожалуй, самые безопасные среди всех видов орехов, но их следует давать в умеренных количествах. Хотя известны случаи, когда животные случайно съедали большое количество кедровых орехов без каких-либо последствий, но всё равно следует проявлять осторожность, т. к. реакция у животных может быть разной. В кедровых орехах массой 100 грамм содержится 620 ккал.

Кокосы безопасны для собак, а вот кокосовое молоко ещё и полезно. Но в большом количестве мякоть кокоса, а так же молоко и масло могут вызвать диарею. В 100 граммах содержится 669 ккал.



Орехи пекан

не рекомендуется давать собаке, т. к. они опасны в больших количествах. Один-два ореха не принесут вреда, но съеденное питомцем большое количество ядер может привести к смерти.

Кроме того, они очень калорийны. В 100 грамм содержится 861 ккал.

Каштан (речь идёт о настоящем, а не о конском) не токсичен, но в больших количествах может привести к расстройству желудка, диарее, а при регулярном кормлении к панкреатиту.



Бразильский орех не рекомендуется давать собакам, он вызывает проблемы с желудочно-кишечным трактом, рвоту, диарею, но в небольших количествах и изредка вреда не причинит. Содержит очень много насыщенных жиров. В 100 граммах бразильского ореха - 703 ккал.

Кешью можно давать собакам, они содержат меньше жира, в отличие от миндаля и пекана, богаты кальцием и магнием. Кешью дают в ограниченных количествах и изредка. Большое количество и постоянное кормление приводит к

аллергическим реакциям, рвоте, диарее. В 100 грамм кешью содержится 633 ккал.



Арахис принято считать орехом, но на самом деле он принадлежит к семейству Бобовые. В **малых количествах арахис безопасен для собак**

, за исключением тех, у которых есть аллергия на данный продукт.

Аллергическая реакция может проявляться в виде зуда, сыпи на коже или более серьёзными симптомами. Арахис противопоказан собакам с проблемами почек и желчного пузыря. В свежем виде арахис плохо усваивается, а в жареном виде вреден. Может содержать афлатоксин, кроме того от арахиса у собак возникают газы. Несолёное арахисовое масло можно давать собакам, но не больше 1 чайной ложки в сутки. В больших

количествах масло приводит к ожирению. В 100 граммах арахиса содержится 551 ккал.

Опасные для собак орехи



Многие задаются вопросом «Можно ли собаке грецкие орехи?», ведь они доступны и очень полезны. Ответ на данный вопрос – нет! Грецкие орехи содержат много фосфора, провоцирующего образование камней в мочевом пузыре. Свежие орехи увеличивают риск развития панкреатита, вызывают проблемы с желудочно-кишечным трактом. Залежалые, плесневые ядра

вызывают судороги и тремор. Проглоченные животным цельные, не дроблёные орешки могут вызвать кишечную непроходимость, боли в желудке. У некоторых собак возникает аллергическая реакция на грецкие орехи. В 100 граммах содержится 700 ккал.



Фисташки для собак под запретом – они токсичны. Несмотря на содержание в них полезных для человека минералов, в частности железа, при скармливании фисташек у животного может развиваться мочекаменная болезнь. Кроме того фисташки отличаются высоким

содержанием жира, который приводит к развитию панкреатита. Орехи могут содержать афлатоксин. В фисташках массой 100 грамм содержится 610 ккал.



Макадамия – токсичный орех, вызывает тяжёлое отравление, проявляющееся в слабости, судорогах, учащённом сердцебиении, дрожи. В некоторых случаях отравление приводит к параличу конечностей. Реакция организма может быть разной, известны случаи, когда

собаки травились от 6 штук, при этом у других от такого же количества не проявлялось никаких признаков отравления.

Жёлуди ядовиты для собак, в них содержится вещество галотанин, которое вызывает отравление. Поедание собакой желудей может привести к почечной недостаточности. Нельзя допускать случайного попадания желудей, дубовых листьев, коры в желудок

животного. Поэтому во время прогулок по парку среди дубов, следует внимательно следить за питомцем. Опасность представляет даже вода в луже, в которой лежат листья дуба.



Фундук содержит много железа, приводящего к камням в мочевом пузыре. Поэтому не стоит рисковать здоровьем собаки, ведь от

нескольких ядер пользы не будет, а последствия могут быть не приятными. В 100 граммах фундука содержится 707 ккал.

Мускатный орех чрезвычайно опасен для собак. Даже в небольших количествах он может стать причиной паралича задних конечностей,

дрожжи. Сильное
отравление может
привести к коме и смерти.

Что учитывать при
кормлении собаки
орехами

Важное правило – давать
орехи собаке можно

ТОЛЬКО в небольших количествах и не каждый день. При этом следует рассчитывать их количество в зависимости от размеров питомца.

Давая новый вид ореха, следует следить за реакцией её организма и контролировать количество потребляемых

орехов, особенно во время прогулок по паркам, лесам, где произрастают ореховые деревья.

Нельзя давать неочищенные от скорлупы или заплесневелые, залежалые, а так же солёные или сладкие, жареные орехи.

Если есть опасения, или собака склонна к аллергии, у нее есть проблемы с пищеварением, ЖКТ, то лучше не экспериментировать, ведь питомца можно побаловать и другими более полезными и безопасными лакомствами.

Вообще орехи, хоть некоторые из них более менее безопасны, не рекомендуется давать собакам. Конечно, многие с удовольствием их поедают, выпрашивают, но существенной пользы для организма нет, а вот риск развития заболеваний есть. Некоторые собаководы

утверждают, что регулярно скармливали своим питомцам небольшое количество орехов в течение 10 и более лет, при этом не наблюдалось никаких проблем. Однако не все собаки одинаковы, реакция организма может быть разной.

Тэги: [для](#), [не](#), [они](#), [вот](#), [что](#),

ИЛИ

»

НО

»

МОЖНО

»

ПОЛЕЗНО

»

МОГУТ

»

КОТОРОЕ

»

ВИДЫ

»

ОРЕХИ

;

лакомства

;

(воспалению